
ŽENSKI PEVSKI ZBOR LIPA NA SREČANJU PEVSKIH ZBOROV 
DRUŠTEV UPOKOJENCEV SLOVENIJE 

V četrtek 29. septembra je Zveza društev upokojencev Slovenije v Cankarjevem 
domu v Ljubljani pripravila že 41. srečanje pevskih zborov društev upokojencev 
Slovenije, ki je potekal v sklopu prireditev Festival za tretje življenjsko obdobje. 
 
Tokratnega srečanja se je udeležilo dvanajst zborov. Povabilo so dobili najboljši 
zbori posameznih pokrajin. Tako so peli zbori od štajerskega in primorskega, do 
dolenjskega in koroškega konca pa tudi iz zamejstva, saj se je srečanja udeležil 
tudi zbor iz Trsta. Gorenjsko je zastopal Ženski pevski zbor Lipa našega društva.                       
Ker dogodek sovpada z letom, ko Društvo upokojencev Radovljica praznuje 70 
let obstoja in delovanja, lahko nastop zbora v tako elitni druščini smatramo tudi 
kot pomemben prispevek k počastitvi in promociji samega zbora in seveda 
društva v sklopu katerega zbor neprekinjeno uspešno deluje že 35 let. 
 
Večinoma so zbori prepevali ljudske pesmi v različnih priredbah pa tudi skladbe 
iz narodno zabavne glasbe smo slišali (Avsenik, Slak, Žerdoner). Prav malo pa 
je bilo zborov, ki so imeli v svojem programu vsaj eno umetno skladbo 
(Srebotnjaka, Venturinija, Vodopivca). Zato je posebej izstopal  prav naš pevski 
zbor, ki je imel kvaliteten glasbeni izbor. Pel je skladbi Eve Zupan Tamar in Čar 
pomladnega dne. 
 
Če se ozremo še na kvaliteto prepevanja, je nedvomno izstopal prav naš pevski 
zbor Lipa tako s čisto intonacijo kot tudi z dikcijo. Da o vzornem izgledu pevk 
sploh ne govorimo! Slišali pa smo tudi "moške" pesmi, ki so jih prepevali ženski 
zbori (Žabe) in pri nekaterih značilno "starostno" prepevanje. Naj bo v 
opravičilo, da so bili to le upokojenski zbori.  Naš pevski zbor Lipa je bil po 
starostni strukturi verjetno med starejšimi, vendar kvalitetno skoraj najmlajši! 
Tudi po številčnosti je bil med najmanjšimi. Zato bi veljajo ob tej priliki 
povabiti k prepevanju v zboru tudi mlajše upokojenke, da bi se zbor ne samo 
pomladil, ampak tudi povečal in s tem dobil novo moč.  
 
Več kot dvourni program so pozdravili podpredsednica ZDUS Vera Pečnik, 
nenapovedano tudi predsednik Janez Sušnik, slavnostna govornica pa je bila 
predsednica organizacije Krožek za kulturno, športno in podporno udejstvovanje 
Trst, Gorica Pierina Furlan. Prihodi in odhodi zborov so bili vzorno izpeljani, 
kar pa ne morem reči za domačnost napovedovanja in podeljevanja zahval. 
 
Ženski pevski zbor Lipa nas je s seboj povabil tudi nekaj simpatizerjev zbora in 
tako smo preživeli čudovito popoldne z njimi. 
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